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Ubytek płynu chłodzącego

Chłodnica recyrkulacji spalin (EGR)

W podanych powyżej samochodach może dochodzić do ubytku płynu chłodzącego z chłodnicy
recyrkulacji spalin. Przy sprawdzaniu układu chłodzenia należy zwrócić szczególną uwagę na
obudowę chłodnicy recyrkulacji spalin. Obudowa może mieć pęknięcie, przez które dochodzi do
ubytku płynu.

Aby usunąć problem, należy wykonać następujące czynności, używając zestawu naprawczego
(na zdjęciu), składającego się z obudowy, 2 uszczelek i 2 klipsów:

• Poczekać do schłodzenia silnika.
• Wymontować chłodnicę recyrkulacji spalin (spuścić płyn chłodzący).
• Wymontować chłodnicę recyrkulacji spalin z obudowy.
• Wyczyścić powierzchnie uszczelnienia.

Zamontować zestaw naprawczybr /> (nr katalogowy 55590953):

• Zamontować chłodnicę recyrkulacji spalin w nowej obudowie.
• Zamontować obudowę chłodnicy, używając do tego nowych uszczelek.
• Wlać płyn chłodzący.
• Odpowietrzyć układ chłodzenia.
• Wykonać próbę szczelności.




